

PPMG
凤凰出版传媒集团统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501今日总值班
张名青
封面主编
王磊
头版责编
吴瑕
版式总监
沈明

零售价每份1元

多希望公布野鸡大学名单的是官方

对野鸡大学的整治和打击，是题中应有之义。希望下一次真的是官方公布野鸡大学名单，并且就此一网打尽。

现代快报特约评论员 肖余恨

近日，据称教育部权威发布正规高校名单，及381所“野鸡大学”，并提醒广大考生别上当。其中，挂名江苏省和南京的就有17所（详见今日快报封4版）。

因为高等教育资源的相对有限，一度为野鸡大学提供了巨大的空间，虽然民间机构一直在不遗余力地揭露，比如这几年“上大学网”每年都公布“野鸡大学”名单，但官方却似乎一直没做这件事，其中有什么难言之隐，让人一头雾水。

今年“总算出手”了？令人遗憾的是，这是假借教育部的名义。

网上的这份名单，是一家网站从2013年到2016年曝光的5批虚假大学名单的汇总。记者发现，这份名单显示的江苏17所虚假大学，其中绝大多数都是仿冒了正规普通高校或其他正规学校的名称。

目前，网上已经查不到他们的官网、简介等信息。

看来，这些被曝光的虚假大学内心也够虚的，当然，也够狡猾的。

不过，可以将网友这次假借名义，视为一种侧面的呼吁。提醒官方的是：该做出必要的举动了。不能再让虚假大学“神出鬼没”“逗你玩”。

现在来看，野鸡大学存活多年而不倒，恐怕是活在法律的边缘地带，官方对此好像办法不多，这里面确实应该是大有周章。

野鸡大学之所以历经风雨而不倒，确实是有着非常坚实的“生命力”，这生命力就是现实需求。一方面，是因为一些家长和学生明知这些“大学”和文凭是假的，但因为报考、升职、考核、入户等利益驱使，使得他们“花钱买假”，并且假文凭确实能够蒙混过关，得到甜头。另一方面，对这些办学机构来说，也很有“技术含量”，多数是民间办学机构，虽没有相应的资质，教育部不承认，但确实又在有模有样地组织招生、教学，所有程序都和其他大学一样，为了招生，就难免不夸大其词、舌吐莲花，忽悠一些信息不对称的考生

上当受骗。

很显然，野鸡大学要么就是做着一桩一个愿打一个愿挨的生意，要么就是公然行骗。前者，以各种方式钻了政策的空子，影响社会公平；后者，已经产生了很多法律纠纷，有些已经严重扰乱了教育秩序。

因此，对野鸡大学的整治和打击，是题中应有之义，而且必须有道高一尺魔高一丈的决心和办法。

现在，高等教育文凭已经可以在网上认证比对。互联网时代，信息不对称的问题，也比较容易解决，野鸡大学靠什么行骗、怎么存活，就需要各方进一步研究、追踪，并进一步进行连续精确打击，这样才能从根本上解决问题。

希望下一次真的是官方公布野鸡大学名单，并且就此一网打尽。

议事

人民日报刊文《城市里的修补匠》，作者大发在城市寻找“修补匠”之难的感慨。

我赞成该文作者对“修补匠”的记忆和向往。高耸的楼宇、华丽的酒店、壮观的商场、气派的银行以及“灯红酒绿”、“车水马龙”……几成现代化城市的标配。这无可厚非，但是“修补匠”也不可或缺。

小巧的修鞋架，不大的工具框，

给城市修补匠留一片地儿

三两个凳子，在街边的树荫下、墙根旁，不影响交通，不有碍市容，修鞋匠给往来的市民带来极大的方便。鞋子脏了或者需要保养，随时便可擦油打蜡。何况现代生活节奏加快了，居家生活都希望简约省事少麻烦，没有多少人家再备油刷擦鞋，都喜欢上街顺便让修鞋匠解决，花钱不多，何乐而不为？我客居南京16年，皮鞋全部是修鞋匠师傅给整的。

一直只收1元钱，我嫌太便宜了，劝其涨价，师傅始终不听，总说“够本就行，不图多赚人家的”。其实，在他们的意识里，真正想的是给人方便，而非乘机图财卡人。再者，沿街有序设置一些修补匠摊点，对安置就业也功不可没，尤其有助于解决一些高龄下岗失业人员的就业需求。

留住城市修补摊点，可谓弊微利大；若辅之以妥善管理，则纯利无弊，

皆大欢喜。问题是，有的管理者认识不到这一点，错把城市修补摊点当作城市之“丑”，动辄随意驱赶，将之逼成了“游击队”，特别是，每逢环卫大检查和文明创建活动期间，往往全城“禁止”，严禁一切修补匠出摊。

期盼城市管理者给城市修补匠留下一片地儿。

南京 石飞

本版投稿邮箱:cyqxf62@126.com

在交友圈晒照、征婚 单身坐地铁被搭讪

近日，南京数千单身涌入微信交友圈找对象。交友圈内可先浏览“单身相册”，有符合眼缘的直接点击照片，即可查看详细资料和择偶要求，据说，有不少发帖征婚的单身乘坐地铁时被异性搭讪。

“遇到那个女生好多次了，突然上前表白会被说‘变态’吧？可是真的好想认识她。”“每天7点50分在河定桥站都会看到他一个人在等车，好想上去说。我来当你女朋友吧。”上下班路上是不是也遇到过这样的邂逅？城市的人群川流不息，而你却总是形单影只，想找一个对象，却始终没能如愿？现在，我主良缘微信交友圈除了可以发布征婚帖外，还能浏览海量优质单身照片，免费交换联系方式，据说每周都有好多单身在这找到另一半。

单身交友圈发帖 坐地铁5次被搭讪

“作为手机癌患者，我心好累。早起刷一轮朋友圈，晚上睡前再看一遍，看到的都是闺蜜晒娃秀恩爱，真的是幸福得我一脸狗血。然而和我这个单身汪一点关系都没有。”28岁的钟小姐，深刻地体会着单身带来的伤害。而到了周末，为逃避家里的催婚小钟则会选择性到公司加班。前些日子，经朋友介绍她扫码加入了微信交友圈。

“起初我就是抱着试一试的心态，发了

照片和征婚信息，发现回复的人很多，很及时。我不是天天得坐地铁嘛，有时晚上加班回来，就会自拍几张，标注一下是在几号线，然后那大有个坐我对面的帅哥老是抬头看我。我还以为怎么了，没想到之后人少了他坐到我边上，跟我说他在论坛里看到我发的帖子了。”像这样的“偶遇”小钟已经碰到过好几次，她认为脱单就在不远处了。

线上互动、线下见面 快速找到同城对象

都市大龄单身男女工作忙碌，交际圈子狭窄，尤其到周末更喜欢“宅”在家里。而在单身交友圈内汇集了众多南京优质单身。他们在交友圈发布带照片的个人资料征婚交友，遇到合适或者有眼缘的对象，可以私聊联系，如果不

合适的，就直接拒绝，也不会尴尬！

值得一提的是，单身交友圈每天的浏览量多达数万次，有几百名单身好友发布爱情宣言，极大程度地扩宽了交友圈子。想寻找同城的单身朋友，只需要在“单身交友圈”右上角点击“分类”即可进入相应同城圈，接触认识更多的单身异性。

你也想尽快找到对象吗？只需要扫描下方二维码，留下你的征婚信息，就能跳转进入“我主良缘”微信交友圈，来一次被众多异性搭讪的体验！



扫描二维码
加入微信单身交友圈



我主良缘 中国高端强婚恋服务创导者

公司地址：秦淮区太平南路305号江苏饭店3层(地铁3号线常府街站1号出口)

咨询热线：87799520 广告

南京本地优质单身征婚版

No.1 国企工程师

男，1988年出生，身高177cm，本科学历，私企任职，目前月薪近万元，在南京有房有车，父母两人均有退休金。男士家中独生子，但日常工作时踏实勤奋，独立上进，家庭氛围好。

No.2 私企高级经理

男，1986年出生，身高186cm，大学本科学历，在某私企任职，月薪数万元，南京本地人，已经购置了婚房，准备购车，父母均退休在家，婚后不与父母同住。男士成熟稳重，平时喜欢运动。

No.3 国企中层管理

男，1984年出生，身高178cm，硕士学位，目前在某国企任职，月薪数万元，在南京有住房，已购车，家中独子，父母均有稳定收入来源。男士上进心十足，周末闲暇时间喜欢阅读，做得一手好菜。

No.4 国企软件工程师

男，1991年出生，身高173cm，本科学历，国企软件开发，月薪近万元，已购房、购车，父母均为国企退休。男士与人和善，朋友评价他无论在工作还是生活中办事都十分可靠。

No.5 民企高级主管

女，1987年出生，身高161cm，大专毕业，月薪近万元，家中独女，目前与父母同住。女士长相清秀，个性恬静，气质佳，在交流中能够感受到其独立自信的个性。



扫描二维码，就可以浏览以上单身的择偶要求，还能申请一对一约会！